
 

Frågor till förtroendevalda 
 
 
 
 
 

Region Jämtland Härjedalen 

 5. Yrke eller sysselsättning: : Privatanställd.   
  

Antal svar: 4 
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 Den här undersökningen har totalt 4 respondenter och en svarsfrekvens på 38,0%. 
Undersökningen utfördes från 2017-05-10 till 2017-06-09. 

Den här rapporten visar resultaten för de 4 respondenter som uppfyller filtervillkoren i filter. 
Rapporten skapades 07-12-2017 10:55:22. 
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2 1. Ålder: Absoluta tal % 
18-25 0 0,0% 
26-34 1 25,0% 
35-49 2 50,0% 
50-64 1 25,0% 
65- 0 0,0% 
Ack. svar 4  
 



Frågor till förtroendevalda 
 

powered by defgo | info@defgo.se | www.defgo.se 
| 5 | 

 

  



Frågor till förtroendevalda 
 

powered by defgo | info@defgo.se | www.defgo.se 
| 6 | 

 

3 2. Kön: Absoluta tal % 
Kvinna 1 25,0% 
Man 3 75,0% 
Annan könsidentitet 0 0,0% 
Ack. svar 4  
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4 3. Familjeförhållande: Absoluta tal % 
 Ensamstående 2 50,0% 
 Sammanboende 2 50,0% 
Ack. svar 4  
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5  Hemmavarande barn under 12 år Absoluta tal % 
Ja 2 50,0% 
Nej 2 50,0% 
Ack. svar 4  
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6 4. Högsta utbildning: Absoluta tal % 
 Grundskola/motsv. 1 25,0% 
 Gymnasium 2 50,0% 
 Högskola/ Universitet 1 25,0% 
Ack. svar 4  
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8 6. Upplever du att du har någon 
funktionsnedsättning? Absoluta tal % 
Ja 0 0,0% 
Nej 4 100,0% 
Ack. svar 4  
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9 7. Har du andra politiska uppdrag utanför 
regionen? Absoluta tal % 
Ja 3 75,0% 
Nej 1 25,0% 
Ack. svar 4  
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10 8. Ange året för första uppdraget i Regionen eller tidigare landstinget:  
Svar 
2016 
1990 
2016 
2014 
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11 9. Vilket eller vilka uppdrag har du i 
Regionen? Absoluta tal % 
 Regionstyrelsen 1 25,0% 
 Regionala utvecklingsnämnden 2 50,0% 
 Vårdvalsnämnden 0 0,0% 
 Patientnämnden  0 0,0% 
 Gemensamma nämnden för upphandling 0 0,0% 
 Gemensam nämnd för IT-drift och stöd 0 0,0% 
Utskott 2 50,0% 
Regionfullmäktige 3 75,0% 
Revisionen 0 0,0% 
Styrelse i bolag/förening 3 75,0% 
Annat: 0 0,0% 
Ack. svar 4  
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13 10. Anser du att styrelsens uppdrag är 
tydligt? Absoluta tal % 
Ja 3 75,0% 
Nej 0 0,0% 
Vet inte 1 25,0% 
Ack. svar 4  
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14 Kommentar 
Svar 
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15 11. Anser du att antalet sammanträden i 
styrelsen är tillräckliga? Absoluta tal % 
Ja 2 50,0% 
Nej 1 25,0% 
Vet inte 1 25,0% 
Ack. svar 4  
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16 Kommentar 
Svar 
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17 12. Anser du att nämndernas uppdrag är 
tydliga? Absoluta tal % 
Ja 2 50,0% 
Nej 1 25,0% 
Vet inte 1 25,0% 
Ack. svar 4  
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18 Kommentar 
Svar 
 



Frågor till förtroendevalda 
 

powered by defgo | info@defgo.se | www.defgo.se 
| 29 | 

 

  



Frågor till förtroendevalda 
 

powered by defgo | info@defgo.se | www.defgo.se 
| 30 | 

 

19 13. Anser du att nämndens antal 
sammanträden är tillräckliga? Absoluta tal % 
Ja 1 25,0% 
Nej 1 25,0% 
Vet inte 2 50,0% 
Ack. svar 4  
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20 Kommentar 
Svar 
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22 14. Sitter du med i något av de nuvarande 
utskotten? Absoluta tal % 
Ja 2 50,0% 
Nej 2 50,0% 
Ack. svar 4  
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23 15. Anser du att utskottens antal 
sammanträden är tillräckliga? Absoluta tal % 
Ja 3 75,0% 
Nej 1 25,0% 
Ack. svar 4  
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24 16. Anser du att utskottens uppdrag är 
tydliga? Absoluta tal % 
Ja 2 50,0% 
Nej 2 50,0% 
Ack. svar 4  
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25 Vad i uppdragen behöver förtydligas? 
Svar 
Tydligare mandat   
Vem gör vad ? dvs. i förhållande till Styrelse, nämnd, utskott.  
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27 17. Satt du med i något av de dåvarande 
utskotten? Absoluta tal % 
Ja 1 25,0% 
Nej 3 75,0% 
Ack. svar 4  
 



Frågor till förtroendevalda 
 

powered by defgo | info@defgo.se | www.defgo.se 
| 41 | 

 

  



Frågor till förtroendevalda 
 

powered by defgo | info@defgo.se | www.defgo.se 
| 42 | 

 

28 18. Anser du att utskottens antal 
sammanträden var tillräckliga? Absoluta tal % 
Ja 3 75,0% 
Nej 1 25,0% 
Ack. svar 4  
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29 19. Anser du att utskottens uppdrag var 
tydliga? Absoluta tal % 
Ja 2 50,0% 
Nej 2 50,0% 
Ack. svar 4  
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30 Vad i uppdragen var det som inte var tydligt? 
Svar 
Kan ej besvara 18 och 19 då jag ej var med. 
Mandatet 
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31 20. Har du årsarvode? Absoluta tal % 
Ja 2 50,0% 
Nej 2 50,0% 
Ack. svar 4  
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33 a. Antal timmar per vecka i genomsnitt? Absoluta tal % 
0-5 0 0,0% 
6-15 2 50,0% 
16-39 2 50,0% 
40- 0 0,0% 
Ack. svar 4  
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34 b. Tas helgdagar i anspråk för 
uppdraget? Absoluta tal % 
 Ja, ofta 1 25,0% 
 Ja, ibland 3 75,0% 
 Sällan eller aldrig 0 0,0% 
Ack. svar 4  
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35 22. Till vilken typ av regionsaktiviteter använder du din tid? Uppskatta antal timmar per en genomsnittlig månad. 

Inläsning av 
skriftligt material 

Sammanträde 
fullmäktige/styrels
e/utskott 

Sammanträde inom 
partigruppen 

Sammankomst 
inom partiets 
grundorganisation 
eller andra partiet 
närstående 
organisationer 

Kontakter med 
enskilda 
tjänstemän 

Kontakter med 
verksamhetsföreträ
dare 

Annat 

8 15 20 10 5 5 10 
10 16 16 8 3 3  
15 24 8 2 2 0  
5 37 9 8 1 0  
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Ja, ofta Ja, ibland Sällan Aldrig  
36 23. Har du under senaste året::  Absolut

a tal % Absolut
a tal % Absolut

a tal % Absolut
a tal % Ack. 

svar 
Genoms

nitt 
a. Känt dig stressad och haft svårt att hinna med dina 
politiska uppdrag? 3 75,0% 1 25,0% 0 0,0% 0 0,0% 4 2,8 
b. Fått kritik från din familj och vänner för att politiken tar 
för mycket tid? 1 25,0% 3 75,0% 0 0,0% 0 0,0% 4 1,8 
c. Fått kritik från din arbetsgivare för att du går ifrån på 
grund av ditt politiska uppdrag? 2 50,0% 2 50,0% 0 0,0% 0 0,0% 4 1,5 
d. Fått kritik från dina arbetskamrater för att du går ifrån på 
grund av ditt politiska uppdrag? 2 50,0% 2 50,0% 0 0,0% 0 0,0% 4 1,5 
Totalt         4 1,9 
Horisontell procentberäkning 
 



Frågor till förtroendevalda 
 

powered by defgo | info@defgo.se | www.defgo.se 
| 55 | 

 

  



Frågor till förtroendevalda 
 

powered by defgo | info@defgo.se | www.defgo.se 
| 56 | 

 

37 24. Har du som förtroendevald 
specialicerat dig på en eller några frågor? Absoluta tal % 
Ja 3 75,0% 
Nej 1 25,0% 
Ack. svar 4  
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38 Kommentar 
Svar 
Regional Utveckling, Digitalisering och Större valfrihet inom vården 
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39 25. Som förtroendevald kan man vara engagerad mer i vissa frågor och ämnesområden än andra. Vilka tre frågor/ämnesområden har du 
ägnat mest tid och engagemang under innevarande mandatperiod? 
1 2 3 
Primärvård Folktandvård Övergripande 
regional utveckling bredband avgifter 
Regional Utveckling Regionens ekonomi Valfrihet inom vården 
Digital utveckling Organisation Folkhälsa 
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Mycket 
betydelsefulla 

Ganska 
betydelsefulla 

Mindre 
betydelsefulla 

Inte alls 
betydelsefulla  40 Tänk på EN av dessa frågor. Ta ställning till hur 

betydelsefullt tillgång till olika personer och 
organisationer varit för dig i ditt politiska arbete med 
denna fråga.:  

Absolut
a tal % Absolut

a tal % Absolut
a tal % Absolut

a tal % Ack. 
svar 

Genoms
nitt 

a. Partigruppen i nämnd, styrelse, utskott eller fullmäktige 3 75,0% 1 25,0% 0 0,0% 0 0,0% 4 2,8 
b. Ledamöter i  nämnd, utskott, styrelse eller fullmäktige 2 50,0% 2 50,0% 0 0,0% 0 0,0% 4 1,5 
c. Partiorganisation 3 75,0% 1 25,0% 0 0,0% 0 0,0% 4 1,2 
d. Tjänstemän knutna till nämnd, utskott, styrelse 3 75,0% 1 25,0% 0 0,0% 0 0,0% 4 1,2 
e. Övrig personal 1 25,0% 3 75,0% 0 0,0% 0 0,0% 4 1,8 
f. Patientorganisationer 1 25,0% 2 50,0% 1 25,0% 0 0,0% 4 2,0 
g. Enskilda medborgare/patienter 1 25,0% 3 75,0% 0 0,0% 0 0,0% 4 1,8 
h. Grannar, vänner (ej inom partiet) 0 0,0% 3 75,0% 1 25,0% 0 0,0% 4 2,2 
i. Fackliga organisationer 1 25,0% 1 25,0% 2 50,0% 0 0,0% 4 2,2 
j. Annan organisation/förening 0 0,0% 2 50,0% 2 50,0% 0 0,0% 4 2,5 
Totalt         4 1,9 
Horisontell procentberäkning 
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Mycket 
betydelsefullt 

Ganska 
betydelsefullt 

Mindre 
betydelsefullt 

Inte alls 
betydelsefullt  41 26. Tycker du ditt engagemang som 

förtroendevald är betydelsefulla i några av 
nedanstående påstående  När det gäller att::  Absolut

a tal % Absolut
a tal % Absolut

a tal % Absolut
a tal % Ack. 

svar 
Genoms

nitt 
a. Upptäcka nya problem eller utmaningar 3 75,0% 1 25,0% 0 0,0% 0 0,0% 4 2,8 
b. Föra upp nya problem och utmaningar på den politiska 
dagordningen 4 100,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 4 1,0 
c. Göra prioriteringar i politiska frågor 2 50,0% 2 50,0% 0 0,0% 0 0,0% 4 1,5 
d. Medverka till att fattade politiska beslut 
genomförs 3 75,0% 1 25,0% 0 0,0% 0 0,0% 4 1,2 
e. Följa upp/utvärdera verksamheter 3 75,0% 0 0,0% 1 25,0% 0 0,0% 4 1,5 
Totalt         4 1,6 
Horisontell procentberäkning 
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42 27.  Hur skulle du sammantaget vilja 
bedöma ditt arbete som förtroendevald? Absoluta tal % 
Mycket betydelsefullt 1 25,0% 
Ganska betydelsefullt 3 75,0% 
Mindre betydelsefullt 0 0,0% 
Inte alls betydelsefullt 0 0,0% 
Ack. svar 4  
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43 Kommentar 
Svar 
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Instämmer 
helt och 

hållet 
Instämmer i 

stort sett 
I stort sett 

motsatt åsikt 
Helt motsatt 

åsikt 
Inget 

svar/kan inte 
bedöma 

 44 28. Vad kännetecknar det politiska arbetet i 
fullmäktige? Vi vill be dig ta ställning till några 
påståenden::  Absol

uta tal % Absol
uta tal % Absol

uta tal % Absol
uta tal % Absol

uta tal % Ack. 
svar 

Geno
msnitt 

a. Fullmäktige tar ofta egna initiativ till uppföljning 
/utvärdering av tidigare fattade beslut. 0 0,0% 1 25,0% 2 50,0% 0 0,0% 1 25,0% 4 1,8 

b. Beslutsunderlagen inför fullmäktige är av god kvalitet. 0 0,0% 4 100,0
% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 4 2,0 

Totalt           4 1,9 
Horisontell procentberäkning 
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Instämmer 
helt och 

hållet 
Instämmer i 

stort sett 
I stort sett 

motsatt åsikt 
Helt motsatt 

åsikt 
Inget 

svar/kan inte 
bedöma 

 45 29. En av intentionerna med den politiska 
organisationen är att de förtroendevalda och 
verksamheten ska fungera ihop. Vi vill be dig ta 
ställning till följande påståenden::  Absol

uta tal % Absol
uta tal % Absol

uta tal % Absol
uta tal % Absol

uta tal % Ack. 
svar 

Geno
msnitt 

a. Samspelet mellan de förtroendevalda och 
verksamheterna fungerar bra. 0 0,0% 4 100,0

% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 4 3,0 
b. Regionstyrelsen har tillräckligt utrymme för att fungera 
som ansvarig för styrning och uppföljning av sina 
verksamheter. 

1 25,0% 0 0,0% 1 25,0% 0 0,0% 2 50,0% 4 3,5 

c. Regionstyrelsen har tillräckligt utrymme för att utöva sin 
uppsiktsplikt över övriga nämnders, förbunds bolags och 
föreningars verksamheter. 

0 0,0% 1 25,0% 1 25,0% 0 0,0% 2 50,0% 4 3,8 

d. Nämnderna har tillräckligt utrymme för att fungera som 
ansvariga för styrning och uppföljning av sina 
verksamheterna. 

0 0,0% 3 75,0% 1 25,0% 0 0,0% 0 0,0% 4 2,2 

e. Ansvarsfördelningen mellan förtroendevalda och 
tjänstemän är tydliga. 0 0,0% 3 75,0% 0 0,0% 1 25,0% 0 0,0% 4 2,5 
f. Tjänstemän agerar ofta på de förtroendevaldas 
ansvarsområden. 0 0,0% 3 75,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 25,0% 4 2,8 
g. De förtroendevaldas roll begränsas ofta till att godkänna 
tjänstemännens förslag. 0 0,0% 2 50,0% 1 25,0% 1 25,0% 0 0,0% 4 2,8 
h. Tjänstemännen följer de förtroendevaldas beslut. 0 0,0% 1 25,0% 1 25,0% 1 25,0% 1 25,0% 4 3,5 
Totalt           4 3,0 
Horisontell procentberäkning 
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Dagligen Någon gång 
per vecka 

Någon gång 
per månad 

Någon gång 
per år Aldrig  46 30. Förekommer det att du får ta emot 

synpunkter på regionpolitikfrågor direkt från enskilda 
medborgare?:  Absol

uta tal % Absol
uta tal % Absol

uta tal % Absol
uta tal % Absol

uta tal % Ack. 
svar 

Geno
msnitt 

a. Hälso- och sjukvårdsfrågor 1 25,0% 3 75,0% 0 0,0% 0 0,0% 0 0,0% 4 3,2 
b. Regionala frågor 0 0,0% 3 75,0% 0 0,0% 1 25,0% 0 0,0% 4 2,5 
c. Kulturfrågor 0 0,0% 2 50,0% 1 25,0% 1 25,0% 0 0,0% 4 2,8 
d. Kollektivtrafikfrågor 0 0,0% 3 75,0% 1 25,0% 0 0,0% 0 0,0% 4 2,2 
Totalt           4 2,7 
Horisontell procentberäkning 
  



Frågor till förtroendevalda 
 

powered by defgo | info@defgo.se | www.defgo.se 
| 72 | 

 

I 
samban
d med 

partimö
te 

I 
samban
d med 
offentli

gt 
informa
tionsmö

te 

I 
samban
d med 

medbor
gardial

og 

I 
samban
d med 

möten i 
förenin
gslivet 

I 
samban
d med 
mitt 

arbete 

I 
samban
d med 

träffar i 
grannsk

apet 

Jag får 
brev 

Jag blir 
uppring

d 
På 

fritiden  47 31. I vilka sammanhang möter du medborgare 
med vilka du diskuterar eller samtalar om 
regionpolitiskafrågor? Kryssa för ett eller flera 
alternativ.:  

Abs
olu
ta 
tal 

% 
Abs
olu
ta 
tal 

% 
Abs
olu
ta 
tal 

% 
Abs
olu
ta 
tal 

% 
Abs
olu
ta 
tal 

% 
Abs
olu
ta 
tal 

% 
Abs
olu
ta 
tal 

% 
Abs
olu
ta 
tal 

% 
Abs
olu
ta 
tal 

% 
Ack

. 
sva

r 

Ge
no
ms
nitt 

a. Hälso- och sjukvårdsfrågor 2 50,
0% 2 50,

0% 1 25,
0% 2 50,

0% 4 100
,0% 2 50,

0% 2 50,
0% 2 50,

0% 4 100
,0% 4 5,5 

b. Regionala utvecklingsfrågor 3 75,
0% 1 25,

0% 1 25,
0% 1 25,

0% 2 50,
0% 2 50,

0% 1 25,
0% 1 25,

0% 2 50,
0% 4 4,8 

c. Kulturfrågor 2 50,
0% 0 0,0

% 1 25,
0% 2 50,

0% 2 50,
0% 0 0,0

% 1 25,
0% 0 0,0

% 2 50,
0% 4 4,8 

d. Kollektivtrafikfrågor 2 50,
0% 2 50,

0% 1 25,
0% 2 50,

0% 3 75,
0% 2 50,

0% 2 50,
0% 1 25,

0% 3 75,
0% 4 5,2 

Tot
alt                   4 5,1 
Horisontell procentberäkning 
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Instämmer 
helt och 

hållet 
Instämmer i 

stort sett 
I stort sett 

motsatt åsikt 
Helt motsatt 

åsikt 
Inget 

svar/kan inte 
bedöma 

 48 32. I början av varje mandatperiod erbjuds de 
förtroendevalda utbildning. Vi ber dig ta ställning till 
följande påståenden::  Absol

uta tal % Absol
uta tal % Absol

uta tal % Absol
uta tal % Absol

uta tal % Ack. 
svar 

Geno
msnitt 

a. Förtroendemannautbildningen i början av 
mandatperioden var tillräcklig. 0 0,0% 3 75,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 25,0% 4 2,2 
b. Den fortlöpande förtroendemannautbildningen under 
mandatperioden var tillräcklig. 0 0,0% 3 75,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 25,0% 4 2,8 
Totalt           4 2,5 
Horisontell procentberäkning 
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49 Kommentar Absoluta tal % 
Mycket bra 0 0,0% 
Ganska bra 3 100,0% 
Ack. svar 3  
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 Mycket bra Ganska bra Ganska dåligt Mycket dåligt 
Inget 

svar/kan inte 
bedöma 

 
50 c. Hur tycker du First Class mailsystem har fungerat?:  

Absol
uta tal % Absol

uta tal % Absol
uta tal % Absol

uta tal % Absol
uta tal % Ack. 

svar 
Geno

msnitt 
32c. Hur tycker du First Class mailsystem har fungerat? 0 0,0% 1 25,0% 1 25,0% 2 50,0% 0 0,0% 4 1,8 
Totalt           4 1,8 
Horisontell procentberäkning 
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51 Kommentar 
Svar 
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 Mycket bra Ganska bra Ganska dåligt Mycket dåligt 
Inget 

svar/kan inte 
bedöma 

 
52 d. Hur tycker du meetings har fungerat?:  

Absol
uta tal % Absol

uta tal % Absol
uta tal % Absol

uta tal % Absol
uta tal % Ack. 

svar 
Geno

msnitt 
32d. Hur tycker du meetings har fungerat? 1 25,0% 2 50,0% 0 0,0% 0 0,0% 1 25,0% 4 2,5 
Totalt           4 2,5 
Horisontell procentberäkning 
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53 Kommentar 
Svar 
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54 33. Vad behöver göras för att vi ska komma vidare med utvecklingen av regionens politiska organisation? Vilka konkreta förändringar 
skulle du vilja föreslå för att göra ditt uppdrag mera klart, tydligt och meningsfullt? 
Svar 
Utbildning kontinuerligt. Teambuilding mellan fullmäktige och styrelse för att få samspel och förståelse, det måste vara roligt också. 
.. 
Avsätta rejält med tid för de som är förtroendevalda, det är stora områden och kräver mer tid än man tror. 
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55 34. Skulle du vilja fortsätta som 
förtroendevald i regionen även nästa  
mandatperiod? 

Absoluta tal % 

Ja 4 100,0% 
Nej 0 0,0% 
Ack. svar 4  
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56 35. Övriga synpunkter du vill framföra. 
Svar 
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